



法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：108年9月5日
連絡人：副典獄長連鴻榮
連絡電話：05-6330285

雲二監中秋聯歡「月圓越思念」

法務部矯正署雲林第二監獄為迎接中秋節的到來，於9月5日下午2時與臺灣更生保護會雲林分會共同舉辦「月圓越思念」中秋節收容人聯歡會，邀請雲林在地知名表演團體「格瑞斯樂團」蒞監與該監收容人同樂。

格瑞斯樂團在本次活動帶來了二胡、小提琴、長笛及中國笛等四種樂器演奏，不管在弦樂或吹管樂都讓大家看到中國樂器跟西洋樂器的完美結合。此外，還安排一名歌手演唱多首膾炙人口且應景的歌曲與現場觀眾分享。期間穿插雲二監收容人載歌載舞的精彩演出，其中一位廖姓收容人，形似外國黑人，卻講出正港的台語，入獄前還擔任過廟公，在監執行8年多來，因多才多藝屢屢在監內文康競賽獲獎，今年同樣再度上台帶給大家歡樂，讓與會嘉賓及收容人一同沉浸在中秋節的熱鬧氣氛中。

雲二監充分結合當地資源，期藉由社會的關懷鼓勵收容人經歷監禁、沉澱、蛻變、復歸後，能以樂觀、正面的人生態度踏上更生之路。典獄長杞炎烈也勉勵在場收容人，如果人生是一場牌局，洗牌的是老天爺，但是打牌的卻是自己，打得好壞全在於我們，不到最後一局決不要輕言放棄自己。